
Жительницы Республики Алтай признаны виновными в покушении на убийство и угрозе убийством

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 21-летней жительницы Чемальского района Карины Бобровой, 23-летней жительницы Онгудайского района Людмилы Алпатовой, 32-летней жительницы Чемальского района Оксаны Машаровой судом они признаны виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30 п. «ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ, ч. 1 ст. 119 УК РФ.

Следствием и судом установлено, что 8 января 2015 г. около 18 часов в с. Чемал Чемальского района Республики Алтай, Машарова, Алпатова и Боброва, находясь в состоянии алкогольного опьянения, решили совершить убийство 35-летнего жителя Чемальского района. Реализуя возникший умысел, Машарова применила в отношении потерпевшего интенсивное физическое насилие, нанеся ему множественные удары кулаками по лицу, после чего нанесла два удара клинком ножа в область грудной клетки и несколько ударов утюгом по голове, а затем обмотала вокруг шеи потерпевшего шнур питания утюга и совместно с Бобровой, Алпатовой удерживающих потерпевшего за руки во время применения к нему насилия Машаровой, сдавили органы шеи потерпевшего этим шнуром, растягивая его концы в разные стороны, перекрыв тем самым доступ воздуха в дыхательные пути потерпевшего. Действия Бобровой, Алпатовой и Машаровой, связанные с применением насилия к потерпевшему и его удушением, были непосредственно направлены на его убийство, однако, они не были доведены до конца по причине ошибочного предположения наступления смерти пострадавшего и своевременного оказания тому медицинской помощи, то есть по независящим от Бобровой, Алпатовой и Машаровой обстоятельствам.

Кроме этого 06 января 2015 года около 18 часов в жилом доме, расположенном в с. Чемал Чемальского района Республики Алтай Машарова находясь в состоянии алкогольного опьянения, умышленно, на почве личных неприязненных отношений, осознавая, что 58-летний житель Чемальского района воспримет ее слова и действия всерьез, с целью запугивания, взяла в руку нож, нанесла один удар ножом в область передней поверхности живота слева при этом высказала в адрес потерпевшего угрозы убийством.

Приговором суда Бобровой, Алпатовой назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима, Машаровой назначено наказание в виде 8 лет 10 месяцев лишения свободы в колонии общего режима.

Приговор в законную силу не вступил.

23 Октября 2015

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/980667>